
   

      

                
Изпратете ни вашата молитвена нужда на:
E-mail: elvetil  @  edasat  .  com  

          www  .  vasilpetrov  .  org   

Адреса на църквата ни: Габрово 5300, ул.”Лиляна” 17, офис: тел. 066/ 86 57 26

   
 Вълнуващо време в град Велико Търново.  На 11.02.2007 имахме привилегията да служим в град Велико 

Търново, след любезната покана на пастор Росен и Мария Рушеви. 
Имахме градивно време с Божието слово и станахме свидетели на 
Неговата сила.  Йоан 1:14 “И словото стана плът и пребиваваше 
между нас; и видяхме славата Му, слава като на Единородния от 
Отца, пълно с благодат и истина.” Библията ни казва, че “Той е 
същият, вчера, днес и завинаги!”/ Евреи 13:8/. Това е, посланието 
на века, което Бог ни говори ежедневно! Исус е пълен с благодат и 
истина,  и  това  е,  което  видяха  апостоли  и  ученици.  Това,  има 
нужда  да  види  днес,  света  в  нас.  Той  не  се  променя.  Често 
казваме, че Исус живее в нас, но дали това е истина. Погледнете 
се  в  огледалото  на  своя  живот  и  ми  кажете,  какво  виждате. 
Виждате ли човек, пълен с благодат и истина? Или какво, някой 
отруден изнемощял и наскърбен човек. Ако не виждате спасението 
в  себе  си,  как  си  мислите,  че  ще  го  предадете  на  другите. 

Замислих се дълбоко за това, когато в събранието влезе този човек от снимката. Клошар, човек отхвърлен от 
обществото, без дрехи, храна и семейна обич. И все пак, аз не мисля, че 
първите две са най – важните. Храна и дрехи все някак се намират, но 
семейна обич? Не трябва ли това място да е църквата? Място, където 
отхвърлените хора да намират семейна обич. Словото ни казва в: Яков. 
2:1-5 “Братя мои, да не държите вярата на прославения наш Господ 
Исус Христос с лицеприятие. Защото, ако влезе в синагогата ви човек 
със златен пръстен и с хубави дрехи, а влезе и сиромах с оплескани 
дрехи, и  погледнете  с  почит  към  оня,  който  е  с  хубавите  дрехи,  та 
речете: Ти седни тука на добро място; а на сиромаха речете: Ти стой 
там, или: Седни до подножието ми, не правите ли различия помежду си, 
и не ставате ли пристрастни съдии? Слушайте любезни ми братя: Не 
избра ли Бог ония, които са сиромаси в светски неща, богати с вяра и наследници на царството, което е 
обещал на тия, които Го любят?” Вярата ни в Христос трябва да е без лицеприятие и само тогава, хората ще 
познаят, какво има в сърцето ни. Исус каза: “Мт. 11:28  Дойдете при Мене всички, които се трудите и сте 
обременени, и Аз ще ви успокоя.” Любовта на Бог вика хората при себе си, а не ги отхвърля. Повика към този 
свят е: елате всички. Това означава без правила, без лицемерие, а с много любов. Обърнете внимание на 
човека от снимката. Той се покая, рева като малко дете, което току що е разбрало, че е намерило своето 
семейство. Мислите ли, че Бог го прие на царската трапеза да седне до Него. Аз съм сигурен, че в този ден 
цялото небе се радваше за спасението на този човек. Днес, той не е никой! Това е най – голямото чудо, което 
видяхме да се случва и това силно разтърси живота ни. “ Бог толкова много възлюби света … Иоан 3:16”.

Пастор Васил Петров

Ако искате да посетим вас и вашата църква, 
ние сме насърчени да дойдем и да го 

направим. 
Пастор Васил и Наси Петрови

Можете да се обадите на телефон: 
066 86 57 26 / 0896 780 104 

или на e-mail: elvetil@edasat.com

http://www.vasilpetrov.org/
mailto:elvetil@edasat.com


       

На 04. 02. 2007 година, стартира нашето неделно международно училище. В него се записаха и започнаха 
занимания  17  души.  Във  всеки  брой  ще 
поместваме  най  –  интересните  и  красиви 
снимки,  както  и  всяко  по  -  специално 
събитие. Вярваме, че в предстоящата година 
ще  имаме  много  добри  и  вълнуващи 
моменти заедно. Успех!

 Моето  пожелание  към  вас  е:  Кол.  3:16 
“Христовото  слово  да  се  вселява  във  вас 
богато;  с  пълна  мъдрост  учете  се  и 
увещавайте се с псалми и химни и духовни 
песни,  като  пеете  на  Бога  с  благодат  в 
сърцата си. и каквото и да вършите, словом 
или  делом,  вършете всичко  в  името  на 
Господа  Исуса,  благодарящи  чрез  Него  на 
Бога Отца.”

 
 Пастор Васил Петров

Молитвени нужди: 

1. Янко Петев Янков е част от нашата църква и аз ви моля да се застъпите за него в ежедневна молитва, 
като  се  молите,  Бог  да  го  изцели и  да  го  възстанови  напълно  от  болестта  левкемия,  както  и  от 
проблеми в гръбнака. 

2. Румен  Бончев  е  пастор  от  град  Русе  и  ние  се  молим  за  неговото  освобождение.  В  основата  на 
заболяването  му  е  шип,  който  блокира  и  изважда от  контрол  цялото  му  тяло.  За  Бог  няма  нищо 
невъзможно! Молете се!

3. Молим се за здравословното състояние на пастор Васил Велинов от Враца. Той е на 85 години и се 
нуждае от свежи сили. 

4. Молим се за физическото възстановяване на Милка Петрова и пълното и изцерение. 

5. Молим се за пастор Петър Василев, Бог да го държи в добро здраве. 

6. Молим се за Надя от Велико Търново, Бог да я освободи напълно от шизофрения. 

7. Молим се за Петко и проблема му с дископатия.

Защото 1Йоан 3:21–22 казва: “Възлюбени, ако нашето сърце не ни осъжда, имаме дръзновение спрямо 
Бога: и каквото и да поискаме, получаваме от Него, защото пазим заповедите Му и вършим това що е угодно 
пред Него.”

Предстоящи събития: Този  месец  имаме  още  няколко  важни  неща,  които  можем  да  сложим  в 
ежедневната си молитва: На 17. 02. 2007 ще се проведе Общо презвитерски събор, на който ще бъде гласуван 
и новият Устав на Българска Божия Църква. Събитието е от фундаментално значение за нас и аз искам да се 
молим заедно за благословеното му протичане и вземане на правилните решения. 

На 11.03.2007г. ще служим в градовете Сливен и Котел. Молете се с нас, Бог да извърши волята си и това, за 
което ни е пратил там. Вярваме стотици хора да получат чудото си! Станете част от това, с молитва. 

 Пастор Васил Петров


